

## 新旧対照表

### 《ポイントサービス特約》セブンカード会員規約（一般法人用）

追加箇所は赤字下線、削除箇所は青字訂正線

現行	改定後	備考
第2条 ポイント利用加盟店 ポイント利用加盟店は、以下の各店とします。 ただし、会員規約第7条に従い変更することがあります。 (2) 株式会社ヨーク <u>マート</u> が運営する <u>ヨークマート</u> 。	第2条 ポイント利用加盟店 ポイント利用加盟店は、以下の各店とします。 ただし、会員規約第7条に従い変更することがあります。 (2) 株式会社ヨークが運営する <u>店舗</u> 。	【改定】 商号変更